

# 总统的爱恨情仇

作为一国总统，多以公众形象出现在人们面前，很少有人知道他们内心的真实情感。近日，一本新书曝光，美国两位民主党总统克林顿和奥巴马一团和气的表面，其实隐藏着很深的矛盾。克林顿深恨奥巴马曾经指责过自己是“种族主义者”，而奥巴马不支持克林顿的老婆希拉里将白宫搞成“夫妻店”。在这方面，法国总统奥朗德的情感表达似乎真实得多，那就是——将劈腿进行到底。从没结过婚的奥朗德已经两度脚踩两只船，如今又传出勾搭有夫之妇的消息。

虽无仇  
但有恨

## 克林顿最恨奥巴马

新书曝奥巴马夫妇和克林顿夫妇互相厌恶



奥巴马和克林顿表面和气，实则互相看不惯

### 人前友爱人后厌恶

表面上，美国民主党最有权势的两对夫妻——奥巴马夫妇和克林顿夫妇——表现得团结友爱；私底下，他们却相互厌恶、势成水火。

“我厌恶奥巴马胜过我所见过的任何人、胜过活着的任何人。”曾经在某个场合，比尔·克林顿直白地表达对奥巴马的反感，他说自己永远不能原谅奥巴马在2008年大选时暗示他是种族主义者的言论。

而这种厌恶是相互的。奥巴马的妻子米歇尔经常会与其信赖的助手瓦莱丽·贾勒特在白宫把酒闲聊，除了谈论米歇尔的两个女儿之外，抨击希拉里是两人的最爱。米歇尔和贾勒特甚至给希拉里起了个绰号“Hildebeest”，这个词由希拉里的名字(Hillary)与牛羚(wildebeest)合成。

### “米歇尔也能当总统”

竞选连任时，顾问团坚称奥巴马需要请克林顿来为他站台。不得已，奥巴马于2011年9月给克林顿打电话，邀请他一起去打高尔夫球。

打球之时，克林顿无时无刻不在提醒奥巴马，他在位八年期间美国繁荣昌盛，而奥巴马却治国无方，始终没能领导美国走出经济困境。

“克林顿告诉奥巴马，‘希拉里和我正在为2016年总统大选做准备，她可能是史上最有资质、最有经验的竞选人’，暗示要奥巴马支持他的妻子。”克林顿夫妇一位共同的朋友透露，克林顿的滔滔不绝令奥巴马有些厌烦，“奥巴马撂出一句狠话，‘你知道的，米歇尔也将是一位很棒的总统竞选人’，这令克林顿哑口无言。奥巴马拿毫无从政经验的米歇尔跟希拉里比？克林顿愤怒了，他说如果不是自己还有求于奥巴马，当时就愤而离场了。”

### 奥巴马不支持希拉里竞选总统

奥巴马成功连任后，克林顿感觉自己遭到背叛了，因为奥巴马在公开场合谈及2016年大选支持希拉里事宜时显得犹豫不决。于是，2013年3月1日，克林顿夫妇悄悄进入白宫，与奥巴马夫妇共进晚餐。

克林顿建议将奥巴马2012年竞选团队的所有资源转移到民主党全国委员会，但换来的只是奥巴马轻蔑的一笑。

克林顿仍不放弃，他继续强调：“你应该用你的团队去帮助2016年的党内候选人。”“真的吗？”奥巴马的话语里讽刺意味明显。然后，二人在此话题上展开唇枪舌剑、嗓门越来越高。

言语交锋终告一段落，克林顿继续讲述自己的治国经验，奥巴马的耐心耗尽、连敷衍都不愿意，开始在桌子底下玩起手机，饭桌上的气氛变得更为尴尬。

不久前，克林顿终于开始相信奥巴马不会在2016年总统大选中支持希拉里。 据《中国日报》



奥朗德



扬内塔

又传情  
可有爱？

## 奥朗德被指勾搭已婚女主播

该女主播曾建议法国申办2016年欧洲足球锦标赛

法国总统奥朗德近日起用一名电视台体育女主播担任其体育事务顾问，但单身多情的他被指是“别有用心”，其实想跟这名已婚并有2名孩子的女主播发展关系。

今年年初，媒体曝光了奥朗德和离婚女演员加耶的情人关系，如今奥朗德将目光转移到漂亮的女

主播扬内塔身上。

据悉，奥朗德和扬内塔早于12年前在公园讨论足球时认识，自此一直保持联络。扬内塔之前向奥朗德建议争取主办2016年欧洲足球锦标赛，为2017年总统大选创造良好气氛。“我们不能把这件事情搞砸了，我们必须利用它来改进法

国的足球，将它变为展示法国能力的一个橱窗。”有传言称，扬内塔获顾问一职得益于被奥朗德“相中”，对此，扬内塔予以否认，“我也许犯过很多错误，但是我深信，家庭、丈夫和孩子是我人生的最大成就。”扬内塔尤其对媒体将她和朱莉·加耶做对比感到恼怒。

### 新闻链接

#### 资深政治家罗雅尔

罗雅尔是法国美女政治家，两人共同生活20多年，生有4个孩子。现年61岁的罗雅尔被人称为法国政坛的“神奇女性”。

2007年6月，罗雅尔在总统选举失败一个月后，突然宣布与奥朗德分手，并直接点明分手原因是奥

#### 奥朗德的3位前女友

朗德有了第三者。当时不少法国网站称瓦莱丽就是“小三”。

#### 资深记者瓦莱丽

瓦莱丽现年49岁，法国资深女记者，与奥朗德相恋8年。

据报道，瓦莱丽曾结过两次婚，并与前夫生下3个孩子，但两次婚姻均以失败告终。

#### 美艳女星加耶

现年41岁的加耶是法国知名电影、电视剧演员，曾参演过50多部电影，也是两个孩子的母亲，已经与丈夫分居。加耶一头金发，天生丽质，曾于1998年拍摄一组半裸写真，镜头中摆出诱人姿势，袒胸露乳毫不害羞。据《中国日报》

## 为穿高跟鞋女郎削脚趾

英国上演削足适履现实版  
医生提醒会带来并发症



宝琳娜



手术前，有些脚趾明显偏长



手术后，缝合的伤口清晰可见



宝琳娜终于拥有了“完美的脚”

爱美是女人的天性，许多女性喜欢穿上高跟鞋，让自己腿部比例更为纤长，但对部分脚趾不够美观的人而言，这是一种折磨。据英国《每日邮报》6月22日报道，为追求完美双脚并能够穿高跟鞋，越来越多的英美女性开始接受“灰姑娘手术”，以缩短或延长脚趾、剔去脚上多余的骨质跟肿块、吸去附着脂肪，完全改变脚原来的大小和形状。

今年30岁的英国女子宝琳娜脚型比一般人大，且第二和第三个脚趾比大脚趾长出一截。因此她时常要弯曲自己的脚来塞进漂亮的高跟鞋里，即使这非常疼痛难忍，但为了美丽的鞋子，她在所不惜。最后她花4500英镑先后接受三次“灰姑娘手术”，将自己的脚趾削短了1厘米。宝琳娜表示非常满意手术的效果，目前她已痊愈，脚上仅留下不明显的小伤疤。

尽管如此，许多医生却不看好这一“流行趋势”。矫形外科医师提醒，这类足部手术要将脚趾切开，将骨头一锯为二后重新接起，这导致永久性疼痛及限制关节运动等并发症几率较高。

37岁的全职妈妈丹妮尔·桑德勒就跌进陷阱。因不堪忍受自己如爪子般弯曲的锤状趾和不能穿高跟鞋的现状，两年前，丹妮尔在伦敦一家私人医院进行了足部整形。手术将钩子插入脚趾帮助矫直，同时切开脚矫正了大脚趾、锯掉了多余的骨头并摘除了囊肿。术后，丹妮尔并未看到完美的双脚，反而剧痛难忍，脚趾怪异地翘着，二次手术也没有得到改善。由于足部浮肿僵硬，影响到脚踝和膝盖，丹妮尔行走艰难，且很有可能终身只能穿平底鞋。据《中国日报》